
 
 
 

Dvě černooké Zuzany 
 
 
Černooká Zuzana pěstovala rostlinu Černookou Zuzanu. Rostlina 
do rána rozkvetla krásnými květy. Zuzana měla velkou radost a 
hned je spočítala. Květů bylo 12. V noci přišla bouřka a vítr, 
některé květy opadaly. Zuzana byla smutná, protože po bouřce na 
rostlině zůstaly jen 3 květy. Kolik květů z Černooké Zuzany 
černooké Zuzaně v noci opadalo?  
 
Pokud budeš chtít, namaluj obě černooké Zuzany. 
 
Hledej jiné vhodné květiny a vytvoř další podobné příklady pro své 
spolužáky. 

 
 


